# 深圳市恰亚通供应链股份有限公司 关于公司为控股子公司海南恰亚通联顺供应链管理有限公司 提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、担保情况概述

1、深圳市怡亚通供应链股份有限公司(以下简称"怡亚通"或"公司") 于2019年11月29日召开了第六届董事会第九次会议,最终以7票赞成、0票反对、 0票弃权通过了《关于公司控股子公司海南怡亚通联顺供应链管理有限公司向中 国光大银行股份有限公司海口分行申请综合授信额度,并由公司为其提供担保的 议案》,具体内容如下:

因业务发展需要, 公司控股子公司海南怡亚通联顺供应链管理有限公司(以 下简称"海南怡亚通联顺")向中国光大银行股份有限公司海口分行申请总额不 超过人民币2,150万元的综合授信额度,授信期限为一年,并由公司为其提供连 带责任保证担保,同时追加海南怡亚通联顺的自然人股东蔡声波及其配偶蔡婵卿 为海南怡亚通联顺提供个人连带责任保证担保,担保期限均不超过三年,具体以 合同约定为准。

2、上述担保事项尚需提交公司股东大会审议通过后方为生效。

## 二、被担保人基本情况

公司名称:海南怡亚通联顺供应链管理有限公司

注册地址:海南省海口市滨海大道新港路3号金港大厦4楼

法定代表人: 邹永泉

成立时间: 2015年11月30日

经营范围: 企业管理服务: 供应链管理: 企业形象策划: 商品信息咨询服务:

预包装食品、水果、粮油制品、酒、农产品、日用百货、办公设备及耗材、文体用品、纸制品、竹木工艺品、五金交电、家用电器、针纺织品、电脑及配件、 I 类、 II 类医疗器械的销售, 网络维护, 网站建设, 软件开发, 设计、制作、发布国内各类广告业务, 旅游项目开发, 企业管理咨询, 普通货运, 道路运输, 仓储、装卸、搬运服务。

海南怡亚通联顺目前注册资本为人民币2,000万元,公司持有其60%的股份, 为公司的控股子公司。

海南怡亚通联顺最近一	在 又 —	- 期的主更财久指标,	
	十人	- ガルリエ・女火ノガルロルバ	

201	8 年年度财务数据	2019 年第三季度财务数据
(单	位:人民币/万元)	(单位:人民币/万元)
资产总额	8, 978. 76	7, 255. 92
负债总额	8, 130. 24	6, 920. 90
净资产	848. 52	335. 02
营业收入	14, 347. 27	8, 252. 67
净利润	-906. 52	-513. 51
资产负债率	90. 55%	95. 38%

#### 三、累计对外担保数量逾期担保的数量

截止公告日,公司及控股子公司之间的过会担保金额(非实际担保金额)为人民币3,712,978.55万元(或等值外币)(含第六届董事会第九次会议审议的担保金额),实际担保金额为人民币1,240,763.41万元,合同签署的担保金额为人民币2,087,385.92万元(或等值外币),系合并报表范围内的公司及控股子公司之间的担保,以上合同签署的担保金额占公司最近一期经审计的合并报表归属于母公司的净资产591,180.22万元的353.09%,其中逾期担保数量为0元。

截止公告日,公司及控股子公司为除公司合并报告范围内的公司提供担保的过会担保金额(非实际担保金额)为人民币525,000万元(含第六届董事会第九次会议审议的担保金额),实际担保金额为人民币5,374.13万元,合同签署的担保金额为人民币345,000万元,以上合同签署的担保金额占公司最近一期经审计的合并报表归属于母公司的净资产591,180.22万元的58.36%。

公司将严格按照中国证监会证监发[2003]56 号文《关于规范上市公司与关

联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》及证监发[2005]120号文《关于规范上市公司对外担保行为的通知》的规定,有效控制公司对外担保风险。

## 四、备查文件

《深圳市怡亚通供应链股份有限公司第六届董事会第九次会议决议》

特此公告。

深圳市怡亚通供应链股份有限公司董事会 2019年11月29日